? TEST 5.0 - 2. letnik. C, Funkcije

Naloga 1:

Naj bo z =4+ 3¢, w = 2 + 4. Izracunaj:

a) 3z +w? +i'%.
Z4+ |z —w

b)

w

Naloga 2:

Resi enacbo: z +12z =3+ 71

IME IN PRIIMEK:

tocke 3+ 4

tocke 3



Naloga 3: tocke 3+ 3

Narisi mnozico kompleksnih stevil:
a) {z € C;(|z] <3)AN(—1< Re(z) <2)}

b) {z€C;(|]z— 141 <2)}

Im & Im &

Naloga 4: tocke 4

Doloc¢i kompleksna sStevila, za katera velja: z +2z2 =4,z -2z = 13.



Naloga 5: tocke 4

Doloéi z, da bo stevilo z = 6(2xi — 1) + 32 + (x — 2i*)i realno.

Naloga 6: tocke 4

2

Premakni funkcijo y = x° za vektor v = (—1,1), (dobis g(x)) nato jo prezrcali ¢ez abscisno os.(dobis h(z)).

Na katerem intervalu je prezrcaljena funkcija naracajoca?



Naloga 7: tocke 7

a) Dolo¢i definicijsko obmogje in nicli funkciji f(x) = (x +1)72 — 2.
b) Dolo¢i tocki A(0,y) in B(—2,y), ¢e lezita na grafu.
c¢) Doloci asimptoti.

d) Narisi |f(x)].

\ 4

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 35

stevilo osvojenih tock | OCENA E E

od 35 [u]
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